
        
 

Milí farníci, 
 v jednom ze svých vánočních příběhů anglický spisovatel Charles Dickens 
vypravuje příběh muže, který ztratil paměť srdce. Byly mu vzaty všechny pocity  
a myšlenky, které se, jak se setkával s lidským utrpením, postupně spojovaly  
a utvářely jeden řetězec. Vymazání vzpomínek na lásku mu bylo nabídnuto jako 
způsob osvobození se od tíhy minulosti, ale hned se ukázalo, že tím se změnil celý 
člověk. Ruku v ruce s vytrácením vzpomínek v tomto člověku zároveň vysychal 
pramen dobra a laskavosti. Stával se chladným a chlad také šířil kolem sebe.  
 Skrze tento příběh jsme přímo dospěli k významu křesťanského adventu. 
Advent totiž právě znamená propojení vzpomínky a naděje, jež člověk potřebuje. 
Během církevního roku jde o to, abychom stále znovu, krok za krokem, kráčeli 
velkým příběhem vzpomínek, abychom probouzeli paměť srdce, a tak se učili vidět 
hvězdu naděje. Všechny svátky církevního roku jsou událostmi vzpomínání, a proto 
událostmi naděje.  
 Krásný úkol adventu je tento. Navzájem se obdarovávat vzpomínkami  
na dobro, a tak otevírat dveře naději.  
       (srov. Boží světlo v naší době – Joseph Ratzinger) 

                                        Požehnaný advent  přeje P. Jiří, omi a spolubratři obláti 
 

     18.12. 2010 – sobota – v Emauzích -  adventní duchovní obnova 
 

    CO VÍME O TOM, CO BUDE? Pohled na poslední věci člověka a světa 

   s P. Pavlem Zahradníčkem, OMI 
 

 Předpokládaný program: 

14.30-15.30 PROMLUVA 

15.30-17.00  zpovídání v Emauzích a v kostele 

16.30 růženec v kostele 

17.00 mše svatá v kostele 
 

   Boží Syn se stal člověkem,  
 aby měl člověk domov u Boha.  

       (Hildegard von Bingen) 
 

Milostiplné prožití svátků vánočních a hojnost Božích 
darů v příštím roce přeje P. Jiří, omi a spolubratři obláti 

   »»»»»»»»»»»»»»»»»»«««««««««« 



Nová tvář na Klokotech - P. Paweł DEMBEK, OMI 
Přijel posílit českou oblátskou komunitu na začátku července. 
V současné době už slouží v Ratibořských Horách a Pohnání a jeho 
technické obdarování můžete v brzké době vidět na nové tváři 
klokotských webových stránek… 
Mohl by ses nám, otče, krátce představit? 
Pocházím z Polska, z malého města Jablonowo Pomorskie na severu – 
z oblasti Mazury. Jako střední školu jsem zvolil oblátský nižší seminář, našel 
jsem si ho v katolických novinách, kde ho inzerovali jako dobrou školu. Moje 
maminka je učitelka, na základní škole mě učila matematiku. 
Proč ses rozhodl stát knězem? 
Při vstupu na střední školu mi bylo jasné, že se chci stát učitelem, v prvních 
letech studia pak vítězil architekt. Moji spolužáci smýšleli stejně jako já  

o dalších povoláních jako námořník, právník atd. V posledním ročníku studia 
část z nich řekla, že by se chtěli stát kněžími. A mě tak dva měsíce  

před koncem studia napadlo, že má cesta je také kněžství. Řekl jsem si, že architektem  
se můžu stát vždycky, ale pokud je tohle povolání, měl bych na něj odpovědět, a čas 
v noviciátu mi to potvrdil. 
Co to pro Tebe znamená být oblátem? 
To už jsem nevybral já. Říkávám, že to vybral Pán Bůh. Tak se stalo, a myslím, že dobře. 
Obláty jsem poznal na střední škole. Dělali tu přednášky o tom, kdo je oblát a také  
o misiích. Bylo zajímavé vidět misionářské charizma, zajímavá byla i ta mezinárodnost. 
Vnímal jsem také rozdíl mezi diecézním knězem, kde se mi zdálo, že žije a pracuje sám  
za sebe a dělá něco pro lidi. U oblátů je to jiné: my a lidé spolupracujeme. 
Ty sis vybral jako misijní zemi Čechy? A jak se Ti tu líbí? 
Před věčnými sliby (na začátku 5. roku semináře) jsem byl krátkou dobu v exercičním domě 
v rodišti zakladatele kongregace oblátů v Aix en Provence. I na základě toho prožitku jsem 
vnímal, že jsem povolaný k práci jinde než v Polsku. Požádal jsem proto o vyslání na misie 
a mě samotného napadlo Německo. Polský provinciál rozhodl, že ještě rok vyčkáme  
a v roce, kdy máme absolvovat praktickou pastoraci jsem mohl vycestovat do Německa. 
Konec školy byl opravdu napínavý, vůbec jsem nevěděl, jak se nakonec otec provinciál 
rozhodnul. Přišel ke mně a zeptal se, jestli bych byl ochotný pracovat v rámci 
Středoevropské oblátské provincie třeba i v Čechách a dal mi hodinu na rozmyšlenou  
Souhlasil jsem. Následoval ještě rok v pastoraci ve velké farnosti ve Wrocławi, a pak mě  

na jaře toho roku kontaktoval otec Marek, po Velikonocích jsem poprvé navštívil Kroměříž  
a v červenci přijel do Čech. 
Byli v Tvém životě nějací důležití lidé, na které vzpomínáš? 
Určitě ano. Například můj učitel na střední mi říkával: „Když se nebudeš učit jazyky, budeš 
,v příkopě´ (mimo).“  
Kdybys mohl mít nějaké přání? 
Naučil jsem se v životě jednu věc – v životě přichází věci, které se stanou „tak nějak bez 
nás“, a my je máme za úkol co nejlépe prožít. Být co nejlépe na tom místě, kam mě 
dovedla vůle Boží. Mám rád tento citát: „Modlitba nemění svět, ale mění člověka, který 
mění tento svět.“                              Děkujeme za rozhovor. Připravila H. Koukalová 
 

 
 

Adventní roráty  28.11., 5.12., 12.12.  

a 19.12. (dětská rorátní mše sv.) 
 



Od našeho otce Günthera  (Pákistán – listopad 2010) 
Milí přátelé! 

Už jsem zase dva a půl měsíce "doma" v Pákistánu. I když mi to zahřálo srdce, když 

jsem byl u vás a mohl jsem se setkat s tolika přáteli, s vámi, kteří jste mi prokazovali svou 

lásku a náklonnost, dokud jsem pracoval u vás a také teď, když sloužím chudým v Pákistánu - 

moje místo je nyní tady v Derekabadu. 

 Tyto měsíce byly plné práce a starostí o svěřené stádo, do kterého patří 

naši křesťané, ale i muslimové a hinduisté, kteří byli postiženi povodněmi. 

Právě dnes pojedu do Kot Addu, města u řeky Indus, které bylo 

zaplavené, abych tam sloužil mši sv. Na cestě tam navštívím jednu hindskou 

vesnici, kde budujeme domy, protože ona vesnice byla úplně zničena vodou. 

Okolo této vesnice vede asfaltová okreska, ze které chybí pěkný kus: velká 

voda strhla celou silnici i násyp, na kterém byla zbudována! S takovou silou 

přišel příval do této oblasti! Dnes pojedeme s katechistou také do další 

hindské vesnice, o které jsme doposud nevěděli. Poprosili nás, abychom se 

podívali i na ně.  

Naši křesťané byli velkou vodou postiženi méně, protože většina z nich bydlí v poušti, 

poměrně daleko od řeky. Přesto pociťují i oni následky oné katastrofy. Nejenže kvůli 

dlouhým a silným dešťům spadly střechy a někdy celé domky (naši lidé bydlí totiž                 

v hliněných domcích), anebo byly aspoň značně poškozeny, ale všeobecně šly také nahoru 

ceny a mnozí ztratili zdroje příjmů: úroda byla zničena, trhy, kde mnozí křesťané pracovali 

jako nádeníci, jsou kvůli tomu víceméně prázdné.  

 Jinak se mám dobře. Od mého návratu jsem si jen málo 

odpočinul. Celý den jsme na cestě a často, když se pozdě vracíme, 

lidé tady na nás před farou už čekají. Minulý týden jsem jel na 

exercicie. Tam jsem si konečně mohl odpočinout a teď se cítím 

mnohem lépe. Potkal jsem mladého salesiána ze Slovenska, který 

pracuje také v Pákistánu. Užili jsme si, když jsme mluvili 

"československy"! O. Stanislav Miko mluvil slovensky, já česky - 

celé 2 hodiny, ve kterých jsme si vyměnili své zkušenosti z misijní práce, ale také jsme si 

oživili vzpomínky na domov ...  

V jedné hindské vesnici jsem si všiml, že děti jsou docela špinavé, i v obličeji. Snad 

kvůli těžkým podmínkám, protože doteďka žijí ve stanech a ne všichni mají vodní čerpadlo 

anebo aspoň ruční pumpu. Naši malí křesťané bývají čistí, aspoň do určité míry, jak je to 

možné u dětí, které se většinou ve dne toulají a hrají si anebo hlídají kozy. Ale jsou šťastné. 

Přeji vám hodně radosti z dělání radosti druhým! Hodně vám také děkuji za vaše hojné 

dary, kterými jste mně a mně svěřenému lidu pomohli! 

         Váš vděčný o. Günther 
 

 

Přispět na vánoční květinovou výzdobu můžete v zákristii. Předem děkujeme! 
 

Předvánoční úklid kostela a okolí 21.12.2010 od 8 hod. 
 

Betlémské světlo bude na Klokotech od odpoledne 24.12.2010   
 

Prosíme o pomoc při hlídání  Klokotských jesliček o vánočných 
svátcích. Zapsat se můžete v zákristii. 

 



Promluva P. Václava Žitného ze mše svaté 15.10.1996   

31.12.2010 si připomeneme 3. výročí jeho úmrtí. 
 

 „Dnes chci vyslovit zvláštní podkování těm mezi Vámi, které jsou 

nejvěrnějšími účastníky bohoslužeb. Těm, které jsou tady každý den, každou 

neděli, i když se moc někomu jinému do kostela nechce, protože je venku moc 

škaredě, nebo horko, které jsou tu vždycky, i když v televizi je sebezajímavější 

program. Chci dnes poděkovat vám, milé kostelní lavice.  

 Ano, vy jste tu pravidelně a ničím se nedáte zadržet. Vy jste tu cele, 

nikdy se v myšlenkách netouláte kdovíkde venku. Chci Vás pochválit za to, že pozorně 

sledujete slovo Boží a nikdy nerušíte šeptáním, nikdy neusnete, nikdy se neohlížíte dozadu, 

když někdo přijde pozdě a bouchne dveřmi. Nikdy se netlačíte vzadu u vchodu, jste tu 

spořádaně od oltáře po kůr. Nikdy nezíváte a nedíváte se netrpělivě na hodinky, když se vám 

zdá kázání příliš dlouhé. 

 Vaše trpělivost, milé kostelní lavice, mě znovu a znovu rozradostňuje. Snesete 

každého, kdo si do vás sedne. Nikdy neohrnujete nos nad tím či oním, co ten tu také chce, co 

mezi vás vstupuje, proč si na vás sedá. Nik takového si nemyslíte, každému ochotně nastavíte 

záda, jednáte zrovna jako Pán Bůh, který také dává vyjít slunci na spravedlivé i 

nespravedlivé. Jste ze dřeva, z onoho vzácného materiálu, z kterého byly jesle i Ježíšův kříž. 

Jako náš Pán Ježíš Kristus nesete břemena jiných. Vy, přední lavice, máte nejblíže k tajemství 

lásky našeho Pána při Eucharistii na oltáři. Nejste smutné, umíte se usmát tichým zavrznutím. 

Kéž i ti, co na vás sedí, načerpají zde vždy novou radost a veselé srdce. Milé kostelní lavice, 

nakonec Vám přeji, abyste byly každou neděli i ve všední den zahřívány lidskými bratry, 

kteří žízní po slovu Božím a lační po Těle Páně. Amen    Dr. Rytíř 

Zástupci farnosti se rozloučili s P. Josefem Petruchou 

V sobotu ноΦмлΦнлмл ǎŜ ȊłǎǘǳǇŎƛ ƴŀǑƝ ŦŀǊƴƻǎǘƛ ǊƻȊƭƻǳőƛƭƛ ǾŜ ŦŀǊƴƝƳ ƪƻǎǘŜƭŜ ǎǾΦaƛƪǳƭłǑŜ 
v bƝȌƪƻǾŠ ǎŜ ȊŜǎƴǳƭȇƳ tΦ!ǳƎǳǎǘƛƴŜƳ WƻǎŜŦŜƳ tŜǘǊǳŎƘƻǳΣ ƪǘŜǊȇ 
v ǊƻŎŜ мффл ŀ мффм Ǉǻǎƻōƛƭ Ƨŀƪƻ ǌŜƘƻƭƴƝƪ YƻƴƎǊŜƎŀŎŜ ōǊŀǘǊǻ ¢ŠǑƛǘŜƭǻ 
z Gethseman v YƭƻƪƻǘŜŎƘΦ ½ŀ ƧŜƘƻ ǇǻǎƻōŜƴƝ Ǿ KlokotŜŎƘ ǎŜ ƴŀǇǌƝƪƭŀŘ 
ǇƻǎǘŀǾƛƭ ǾŜƴƪƻǾƴƝ ƻƭǘłǌΣ ƪŘŜ ǎŜ ƪŀȌŘƻǊƻőƴŠ ǎƭŀǾƝ ǇƻǳǘƴƝ ƳǑŜ ǎǾŀǘŞΦ  
P. J.Petrucha se narodil 1.3.1923 v YƴŠȌŘǳōǳ na aƻǊŀǾǎƪŞƳ 
{ƭƻǾłŎƪǳ Ǿ ŎƘǳŘŞ ŀ ȊōƻȌƴŞ ǊƻŘƛƴŠΣ ƪǘŜǊł ƳŠƭŀ т ŘŠǘƝ ŀ Ȋ nich se stali 3 

ƪƴŠȌƝƳƛ ŀ н Ƨǎƻǳ ǌłŘƻǾŞ ǎŜǎǘǊȅΦ tΦtŜǘǊǳŎƘŀ ōȅƭ ƴŀ ƪƴŠȊŜ ǾȅǎǾŠŎŜƴ ǘŀƧƴŠ ƭƛǘƻƳŠǌƛŎƪȇƳ 
ōƛǎƪǳǇŜƳ ~Φ¢ǊƻŎƘǘƻǳΣ Ǉǻǎƻōƛƭ ƴŀ ǊǻȊƴȇŎƘ ƳƝǎǘŜŎƘ ŀ Ȋ Yƭƻƪƻǘ ƻŘŜǑŜƭ Ǉƻ Ǉƻǳǘƛ муΦуΦмффм  
Řƻ bƝȌƪƻǾŀΣ ƪŘŜ ǇǌŜǾȊŀƭ ŘǳŎƘƻǾƴƝ ǎǇǊłǾǳ Ǉƻ ǎǾŞƳ ȊŜƳǌŜƭŞƳ ǊƻŘƴŞƳ ōǊŀǘǊǳΦ .ȅƭ ƳƛƳƻǌłŘƴŠ 
ȊǊǳőƴȇΣ ƻǾƭłŘŀƭ ƴŠƪƻƭƛƪ ǌŜƳŜǎŜƭ ŀ ƴŀ ǾǑŜŎƘ ƳƝǎǘŜŎƘ ƪŘŜ ōȅƭ, opravoval kostely a kaple.  
hŘ мΦфΦмффм Ǉǻǎƻōƛƭ ǾŜ ŦŀǊƴƻǎǘƛ bƝȌƪƻǾΣ Ǿ ǘŞǘƻ ȌƛǾŞ ŦŀǊƴƻǎǘƛ ōȅƭ ǾŜƭƳƛ ƻōƭƝōŜƴȇ ŀ ƻ ǘƻƳ ǘŀƪŞ 
ǎǾŠŘőƛƭŀ ǵőŀǎǘ ǾŠǌƝŎƝŎƘ ŀ ƪƴŠȌƝ ƴŀ ǇƻƘǌōǳ ƛ ǇǊƻǎƭƻǾ ǎǘŀǊƻǎǘȅ ŀ ŘŀƭǑƝŎƘ ǌŜőƴƝƪǻΦ ± roce 2008 
ƻŘŜǑŜƭ ƴŀ ȊŀǎƭƻǳȌŜƴȇ ƻŘǇƻőƛƴŜƪ Řƻ 5ƻƳǳ aŀǘƪȅ wƻǎȅ ς domova pro seniory u sester 
¢ŠǑƛǘŜƭŜƪ .ƻȌǎƪŞƘƻ {ǊŘŎŜ WŜȌƝǑƻǾŀ Ǿ wŀƧƘǊŀŘŠΣ ƪŘŜ мпΦмлΦнлмл ǇƻƪƻƧƴŠ ȊŜƳǌŜƭ ǾŜ ǾŠƪǳ ут ƭŜǘΦ 
V ȊłǾŠǊǳ ǎǾŞƘƻ ȌƛǾƻǘŀ ǌƝƪŀƭΥ α½ŘŜ ƴŀ ȊŜƳƛ ƧǎŜƳ ǊłŘ ŀƭŜ ǳȌ ǎŜ ǘŠǑƝƳ ƴŀ ǎŜǘƪłƴƝ ǎ tłƴŜƳ 
WŜȌƝǑŜƳΣ ƻōŜƧƳǳ Ƙƻ ŀ ǳȌ ǎ bƝƳ ȊǻǎǘŀƴǳΦά   aǑƛ ǎǾŀǘƻǳ ǎƭƻǳȌƛƭ ōƛǎƪǳǇ ƪǊłƭƻǾŞƘǊŀŘŜŎƪŞ ŘƛŜŎŞȊŜ 
Mons. Josef Kajnek  spolu s ƻǎǘŀǘƴƝƳƛ ŘǳŎƘƻǾƴƝƳƛΣ ǾőŜǘƴŠ ǇǌŜŘǎǘŀǾŜƴŞƘƻ YƻƴƎǊŜƎŀŎŜ ōǊŀǘǌƝ 
¢ŠǑƛǘŜƭǻ Ȋ ±ƝŘƴŠΦ aŜȊƛ ƪǾŠǘƛƴƻǾȇƳƛ ŘŀǊȅ ōȅƭ ƛ ƪǊłǎƴȇ ǾŠƴŜŎ Ȋ ƪƭƻƪƻǘǎƪŞ ŦŀǊƴƻǎǘƛ ǎ ƴłǇƛǎŜƳ 
ȰCŀǊƴƝŎi z Yƭƻƪƻǘ ǾȊǇƻƳƝƴŀƧƝȰΦ ±ŠǌƝƳŜΣ ȌŜ ƛ ǘŜƴǘƻ ȊŜǎƴǳƭȇ ƪƴŠȊ ŀ ǌŜƘƻƭƴƝƪ ōȅƭ ǇǌƛƧŀǘ Řƻ .ƻȌƝ 
ǎƭłǾȅ ŀ ǎǾŞƘƻ ƴŜōŜǎƪŞƘƻ ŘƻƳƻǾŀΦ           Ing. Pavel Vejskrab  



Oslava 85 let Mons. V.Vyhlídky v Praze na Vyšehradě 

V neděli dne 21.11.2010 se na Slavnost Ježíše Krista Krále v Praze na Vyšehradě, v bazilice 

sv.Petra a sv. Pavla, uskutečnila oslava 85. narozenin sídelního kanovníka vyšehradské 

kapituly Mons.V.Vyhlídky. 

Mezi gratulanty byl i pražský arcibiskup Dominik Duka, kanovníci 

vyšehradské kapituly, kněží a věřící. Ze zahraničních hostů byli přítomní  

věřící a přátelé Mons.Vyhlídky z Itálie a Německa. Při zahájení mše sv. 

ocenil pražský arcibiskup Mons. D.Duka práci, kterou oslavenec udělal  

pro církev v ČR na místech jeho působení v západních Čechách, ve službě 

sekretáře kardinála Tomáška i jako děkana v Táboře a nyní na Vyšehradské 

kapitule. Popřál oslavenci hojnost Božích milostí, dobré zdraví do dalších 

let, hodně trpělivosti a přidal i přání abychom 90. narozeniny oslavili společně v pražské 

katedrále sv. Víta. 

Oslavy a následného pohoštění v prostorách vyšehradské kapituly se zúčastnila také početná 

skupina  věřících z Klokot, Tábora, S.Ústí a Chýnova, rodného města sídelního kanovníka. 

Mons. V.Vyhlídka působil v letech 1992 až 1998 v Táboře a zasloužil se například o opravy  

a vylepšení interiéru kostela v Táboře (lavice, zvony, varhany, …), o získání dnešního 

poutního domu Emauzy pro farnost v Klokotech, o opravu kostela a střechy v S.Ústí I.  

Za jeho úspěšného působení se několik mladých chlapců rozhodlo pro kněžskou cestu a dnes 

již pracují v duchovní službě.  

Přejeme oslavenci další pokojná léta, aby mohl dokončit své kněžské a lidské poslání, ať mu 

Pán žehná a Panna Marie ochraňuje a provází i v dalších letech jeho života. 
           Ing. Pavel Vejskrab 

Poutníci z Klokot se zúčastnili děkovné pouti do Říma a Vatikánu 

Ve dnech 9.-ммΦммΦнлмл ǎŜ ǳǎƪǳǘŜőƴƛƭŀ błǊƻŘƴƝ ǇƻǳǙ Řƻ yƝƳŀ ŀ ±ŀǘƛƪłƴǳ 
Ƨŀƪƻ ǇƻŘŠƪƻǾłƴƝ Ȋŀ ƭƻƶǎƪƻǳ ƴłǾǑǘŠǾǳ {ǾŀǘŞƘƻ ƻǘŎŜ .ŜƴŜŘƛƪǘŀ ·±LΦ Ǿ 2ŜǎƪŞ 
ǊŜǇǳōƭƛŎŜΦ /ŜƭƪŜƳ ǇǌƛƧŜƭƻ Řƻ yƝƳŀ ŀǎƛ м олл ǾŠǌƝŎƝŎƘ s мо ōƛǎƪǳǇȅ ȊŜ ǾǑŜŎƘ 
ŘƛŜŎŞȊƝ. VǑŜŎƘƴȅ ŎŜǎǘȅΣ Ƨŀƪ ǎŜ ǌƝƪłΣ ǾŜŘƭȅ Ǿ ƭƛǎǘƻǇŀŘǳ Řƻ yƝƳŀ, a tak jsme i my 

s IƴƎΦ WΦ±ŜǎŜƭȇƳ ŀōǎƻƭǾƻǾŀƭƛ ǘǌƝŘŜƴƴƝ ǇǊƻƎǊŀƳ ǾŜ ǘǌŜŎƘ ƘƭŀǾƴƝŎƘ ǌƝƳǎƪȇŎƘ 
ōŀȊƛƭƛƪłŎƘΦ ±ȅǾǊŎƘƻƭŜƴƝƳ ōȅƭŀ ŀǳŘƛŜƴŎŜ u SvatŞƘƻ ƻǘŎŜ ŀ ƳǑŜ ǎǾΦ 
v bazilice sv.PetǊŀ ǾŜ ±ŀǘƛƪłƴǳ ǾŜ ǎǘǌŜŘǳ млΦммΦнлмлΣ ƪǘŜǊŞ ōȅƭȅ ǇǊƻ 
ǾǑŜŎƘƴȅ ƴŜȊŀǇƻƳŜƴǳǘŜƭƴȇƳ ȊłȌƛǘƪŜƳ ŀ ǇƻǾȊōǳȊŜƴƝƳΦ ± őŜǎƪŞƳ ƧŀȊȅŎŜ 
z ǵǎǘ {ǾŀǘŞƘƻ ƻǘŎŜ ȊŀȊƴŠƭƻΥ α{ǊŘŜőƴŠ ȊŘǊŀǾƝƳ Ǿłǎ ǇƻǳǘƴƝƪȅ Ȋ 2ŜǎƪŞ 
ǊŜǇǳōƭƛƪȅΣ ƪǘŜǌƝ ƧǎǘŜ ǎŜ ȊŘŜ ǎŜǑƭƛ Ǿ ǘŀƪ ƘƻƧƴŞƳ ǇƻőǘǳΣ ƳƛƭƝ ǇǌłǘŜƭŞΣ ǾƝǘłƳ ǾłǎΗά A po proslovu 
ƴŀ ȊłǾŠǊ ΧάȊŜ ǎǊŘŎŜ ǾłƳ ǾǑŜƳ ǳŘŠƭǳƧƛ ȊǾƭłǑǘƴƝ !ǇƻǑǘƻƭǎƪŞ ǇƻȌŜƘƴłƴƝΣ ƪǘŜǊŞ ǊƻȊǑƛǌǳƧƛ ǾŀǑƛƳ 
ǊƻŘƛƴłƳ ŀ ŎŜƭŞ ǾŀǑƝ Ǿƭŀǎǘƛ.ά tǊŀȌǎƪȇ ŀǊŎƛōƛǎƪǳǇ aƻƴǎΦ 5ƻƳƛƴƛƪ 5ǳƪŀ ǇǌŜŘŀƭ ǇŀǇŜȌƛ ȊǾŀŎƝ ŘƻǇƛǎ 
k ƴłǾǑǘŠǾŠ ±ŜƭŜƘǊŀŘǳ Ǉǌƛ ǇǌƝƭŜȌƛǘƻǎǘƛ ƻǎƭŀǾ ммрлΦ ǾȇǊƻőƝ ǇǌƝŎƘƻŘǻ ǾŠǊƻȊǾŠǎǘǻ /ȅǊƛƭŀ  
ŀ aŜǘƻŘŠƧŜ ƴŀ ±Ŝƭƪƻǳ aƻǊŀǾǳ Ǿ roce 2013, ŀ ǘŀƪ ǎŜ ƳǻȌŜƳŜ ǘŠǑƛǘ ŀ ƳƻŘƭƛǘ ǎŜ Ȋŀ ŘŀƭǑƝ 

ǇƻȌŜƘƴŀƴƻǳ ƴłǾǑǘŠǾǳ {ǾŀǘŞƘƻ ƻǘŎŜΣ ƴłƳŠǎǘƪŀ YǊƛǎǘƻǾŀ Ǿ ƴŀǑƝ ǾƭŀǎǘƛΦ  
błǾǑǘŠǾŀ yƝƳŀΣ ±ŀǘƛƪłƴǳΣ ǾŀǘƛƪłƴǎƪȇŎƘ ƳǳȊŜƝ ŀ ŘŀƭǑƝch 
ǇŀƳŠǘƛƘƻŘƴƻǎǘƛ ±ŠőƴŞƘƻ ƳŠǎǘŀ Ƨǎƻǳ ǇǊƻ ƪŀȌŘŞƘƻ ǇƻǳǘƴƝƪŀ ǾŜƭƪȇƳ 
ȊłȌƛǘƪŜƳ, ŀ ǘŀƪ Ƴȅ ƧǎƳŜ ǎƛ Ǉƻōȅǘ ƻ ŘŀƭǑƝ ǘǌƛ Řƴȅ ǇǊƻŘƭƻǳȌƛƭƛΣ ŀōȅŎƘƻƳ 
ǘǳǘƻ ƪƻƭŞōƪǳ ŜǾǊƻǇǎƪŞ ŎƛǾƛƭƛȊŀŎŜ ŀ ŎŜƴǘǊǳƳ ƪǌŜǎǙŀƴǎǘǾŀ ƭŞǇŜ ǇƻȊƴŀƭƛΦ 
YŀȌŘŞƳǳ ōȅŎƘƻƳ ǇǌłƭƛΣ ŀōȅ ŀƭŜǎǇƻƶ ƧŜŘƴƻǳ ƴŀǾǑǘƝǾƛƭ ǘŀǘƻ ƳƝǎǘŀ  

ŀ ǇƻǎƝƭƛƭ ŀ ǇǊƻƘƭƻǳōƛƭ ǎƛ ǾƝǊǳΣ ƴŀŘŠƧƛ ŀ ƭłǎƪǳΣ ƪǌŜǎǙŀƴǎƪŞ ƘƻŘƴƻǘȅ, v ƪǘŜǊŞ ǾŠǌƝƳŜ ŀ ƻ ƪǘŜǊŞ 
usilujeme.          Ing. Pavel Vejskrab 



Jan Nepomuk Neumann   pokračování z listopadového Fiatu 

Nový biskup v sobě nezapřel misionářského ducha. Nejvíce času a energie věnoval vizitacím 

farností. Větší místa navštívil každý rok, menší jednou za dva roky. Každou vizitaci proměnil 

na tří až čtyřdenní duchovní obnovu. Obdivuhodně mnoho vykonal i na poli 

farní organizace. Za osm let biskupského působení vybudoval 80 kostelů. 

V každém kostele zavedl 40 hodinové adorace, které se konaly 1 x ročně, 

obyčejně při výročí posvěcení chrámu. Zvláštní pozornost věnoval zakládání 

farních škol. Když se stal biskupem, byly v celé rozsáhlé diecézi pouze dvě 

farní školy. Po osmi letech jeho působení jich bylo již přes sto. Školy byly 

dobře organizované, a tak se Jan Neumann právem pokládá  

za spoluzakladatele amerického katolického školství. 

 Starostlivý biskup se nevěnoval pouze věřícím, ale pamatoval i na jejich duchovní 

pastýře. Reformoval kněžský seminář a vybudoval i malý seminář, jeden z prvních ve 

Spojených státech. Sestavil i moudrá pravidla k posvěcování duchovenstva. S tímto cílem 

uspořádal ve Philadelphii tři diecézní synody a sám se účastnil na třech národních koncilech 

v Baltimore. 

 Jan si velmi cenil práce řeholníků a zejména řeholních sester. K spravování nemocnic  

a sirotčinců, které vybudoval, založil zvláštní kongregaci Sester františkánek. Některé řeholní 

sestry zachránil od zániku – např. oblátky Boží prozřetelnosti na pomoc barevnému 

obyvatelstvu. Podporoval příchod nových sester z Evropy a po příchodu jim otcovsky 

pomáhal zabydlet se v novém prostředí. 

 Na podzim roku 1854 odcestoval do Říma na slavnostní vyhlášení dogmatu  

o Neposkvrněném početí Panny Marie. Do Věčného města přicestoval v listopadu. Pobýval 

v redemptoristickém klášteře jako obyčejný řeholník a odtud konal i pěší poutě  

po jednotlivých bazilikách, spojené s pokáním. Při této příležitosti vykonal i návštěvy  

na nejvyšších církevních místech ve Vatikánu. Papež Pius IX. ho přijal na osobní audienci.  

Před návratem do Spojených států chtěl Jan Neumann 

navštívit i svou vlast, kde ještě žil jeho otec a sourozenci. 

Koncem prosince odcestoval do Prahy, kde kdysi končil 

studium teologie. Zastavil se i v mateřském domě sester sv. 

Karla Boromejského, kde byla jeho sestra Jana představenou. 

Do Prachatic chtěl přijet potichu, nepozorovaně, ale lidé už 

věděli o jeho cestě a nedali se překvapit. Když se biskup 

Neumann na saních blížil k Prachaticím, vítaly ho zvony, 

hudba a slavnostní střelba. Všichni lidé byli v ulicích, klekali 

si do sněhu a prosili o požehnání. V rodném domě ho  

po 19 leté nepřítomnosti objal otec a nejmladší sestra.       ostatky sv. J.N.Neumanna 

 Biskup Neumann se zdržel v Prachaticích týden. Potom se vydal přes Německo  

a Anglii nazpět do USA, kam dorazil koncem března. Obohacený tolika dojmy a vděčný 

Bohu za vše krásné, co prožil v Římě a v rodném kraji, se pustil biskup Jan Neumann znovu 

do vyčerpávající práce, ve které neznal oddechu. Ten pro něj nastal až 5. ledna 1860, když 

mu vypovědělo srdce na Philadelphské ulici. Chyběly mu dva měsíce do 49 let. Když se 

baltimorský arcibiskup Kenrick dozvěděl o jeho smrti řekl: „Takový biskup jako Neumann 

nemohl zemřít jinak než na cestě. Jeho život byl ustavičným pochodem…” 
 

Ano, jeho život byl ustavičným pochodem: za lidmi a k Bohu. 
            převzato z  www.prachatice.cz/farnost 

 

http://www.prachatice.cz/farnost


Vánoční dárek? Nabídka z naší farní knihovny 
 

H. Pinknerová - JEDNO POTĚŠENÍ TÝDNĚ 
Máme spoustu důvodů pro radost a vděčnost. Nehladovíme, máme kde 
bydlet a co si oblékat. Nikdo není pronásledován a nemusí prchat ze země 
nebo se skrývat. Lékařská pomoc je pro každého dostupná. Naše děti 
mohou studovat podle svých zájmů, schopností a píle. Můžeme si věřit, 
čemu chceme. I když máme spoustu velmi konkrétních důvodů pro radost 
a vděčnost, jsou chvíle, kdy se život zdá přes všechny výhody a pohodlí 
našich současných dní těžký a kdy nezbytně potřebujeme nějakou malou 
osobní radost jen pro sebe. Potřebujeme se naučit nacházet Boží milostné 
vzkazy. 
       Padesát krátkých zamyšlení Hany Pinknerové je doplněno  

         fotografiemi Otakara Pinknera, manžela autorky. 
 

Bruno Ferrero -  Úsměvy pro potěchu duše      Tři slova   

Uļitelka se ve ġkole zeptala nejmladġ²ch dŊt²: ĂCo ļlovŊk potŚebuje, kdyģ 

chce bĨt ġŠastnĨ?ñ  

OdpovŊdi byly rŢzn®: kr§snĨ byt, dobr® j²dlo, pen²ze, nem²t ģ§dnou bolest...  

Uļitelka dŊtem napovŊdŊla: ĂJe tu jeġtŊ pr§ce, uzn§n² od ostatn²ch, Boģ² 

poģehn§n²... Vġechno popoŚ§dku napsali na tabuli.  

 ĂZapomnŊli jsme na nŊco?ñ zeptala se uļitelka.  

Jedna holļiļka zvedla ruku a Śekla: ĂAno, potŚebujeme bl²zk®ho ļlovŊka.ñ 
 

Vikariátní katechetické středisko Tábor,  Římskokatolická farnost Tábor–Klokoty        
a Misionáři obláti P. Marie Neposkvrněné srdeļnŊ zvou na  

 

V§noļn² d²lnu v sobotu 18. prosince 2010 v Emauzích 
 

zaļ§tek v 9 hod., konec dle z§jmu dŊt² 
 

Společně budeme tvořit: ozdoby na stromeček, vánoční dekorace, přáníčka  
a mnoho dalšího... S sebou přezůvky.  

 

Po skonļen² d²lny a v nedŊli 19.12. bude uspoŚ§d§n malĨ trh vĨrobkŢ ï vĨtŊģek  

bude odesl§n otci G¿ntheru Ecklbauerovi, OMI v P§kist§nu. 
             Kontakt: Marcela Samcov§, tel. 381 239 064 (večer) nebo 603 331 002 

 

Klokotská výstava betlémů 

Můžete přispět svým betlémem (keramickým, papírovým či nějakým jiným netradičním).  

Budou vystaveny v ambitových kaplích. 

Můžete je nosit do 22.12.2010 do zákristie nebo farní kanceláře,  

označené Vaším jménem, adresou a číslem telefonu.  
 

Vyhlašujeme Vánoční soutěţ pro děti – „Betlémy“ – nakreslený nebo jakkoliv 

vyrobený   Betlém přineste do 22.12.2010, nezapomeňte označit jménem, věkem a adresou. 
 

  Koncerty na Klokotech 
 

25.12.2010 – sobota – 18 hod. Vánoční koncert - Quotlibet 
1.1.2011 -  sobota - 15.30 h.  Novoroční varhanní koncert - účinkují 
          Hana Ţvachtová – zpěv, Dorotka Lukášová – flétna, Ladislav Šotek – varhany 

2.1.2011 – neděle - 11 h. Vánoční koncert sboru Nokturno 



ADOPCE 

Drazí sponzorští rodiče,   

tento dopis píše Vámi sponzorovaný, milující Juje. Doufám, že se Vy i Vaše rodiny těšíte 
dobrému zdraví. Spolu se členy mé rodiny Vám chci popřát veselé Vánoce a šťastný nový 
rok. Měl jsem 20 dnů "dasara" prázdnin. (pozn. - dasara = jeden ze svátků v Indii - oslava 
vítězství Pravdy nad Zlem). Během nich P. Francis Fernandes, ředitel Bala Pragathi Kendra 
Services , zorganizoval třídenní místní sportovní tábor, kterého jsem se zúčastnil. Také jsem 
doma vypracoval úkoly. Zdárně pokračuji ve studiu. Úspěšně jsem složil pololetní 
zkoušky. V naší škole se konaly sportovní soutěže. A přípravy na vánoční oslavy 
pokračují. Pečeme cukroví. Díky Vašemu přispění obdržím od P. Francise 
Fernandese vánoční dárek. Jsem Vám velmi vděčný. 
U nás právě končí období dešťů a začíná zimní období. Pamatuji na Vás a členy 
Vašich rodin v modlitbách. Dopis končím se spoustou lásky.          Váš milující Juje Miranda 
 

Vybráno z dopisů P. Samuela Ellow, SDB - spolubratra P. Jana Meda, SDB 
 

… Jsme Vám velice vděčni za Vaše zapojení prostřednictvím modlitební, duchovní a finanční 

podpory. Zde bych se s vámi rád podělil o krátký popis misijního života v této části regionu.  

 Cesta autem ale trvá asi 6 hodin kvůli velice špatnému stavu místních komunikací. 

Kvůli dlouhotrvajícím monzunovým dešťům a nedostatku dostatečných kanalizací jsou 

silnice ve velmi špatném stavu a cestování je mimořádně těžké a riskantní. Z toho důvodu  

s sebou misionáři na svých cestách mají rýč a nůž pro případ, kdy by museli upravovat cestu  

a uříznout a odstranit stromy, které ji mohou blokovat. Misionář je vždy připraven s 

modlitbou na rtech, s rukama ochotnýma zašpinit se a nohama ochotnýma ujít míle navíc, 

odvahou těšit se a dokončit misii, protože na něj čeká mnoho duší. Takto lidé jako P. John 

 Med uskutečňují své misijní cesty.   

 Tyto těžkosti však nezmenšovaly jejich radost, ale dávaly jim paprsek 

uspokojení, protože je uskutečňovali v Božím jménu, pro Jeho větší slávu. P. 

John Med říká s úsměvem na tváři a prstem ukazujícím vzhůru, „On Tě 

nikdy nezklame, když konáš Jeho dílo." Misionáři vždy zakoušejí na svých 

cestách Boží prozřetelnost, protože On je doprovází mnoha malými zázraky pokaždé, když se 

vydají na misii. Ve chvíli, kdy se vše zdá beznadějné a vy se rozhodnete se vrátit, najednou  

z ničeho nic, se objeví lidé, kteří vám pomohou se z toho dostat. 

 Pokaždé když misionář přijde do vesnice, je na tvářích lidí vidět velká radost a ještě  

šťastnější jsou ti, u kterých misionáři zůstávají jako hosté. Vědí totiž, že přinášejí Boží 

požehnání jejich rodině. Zažívají mnoho zázraků víry při slavení svátosti smíření, vykládání 

Božího slova a slavení eucharistie. Toto je radost misionáře. Když po všech pracích  

a těžkostech, hladu a žízni, uvidí nadšení lidí a misijní duch znovu ožije. Radost plyne  

z vyučování, společné modlitby, slavení svátostí a času stráveném s prostými a vírou 

naplněnými laiky … 
 

P. Med 13.7.2009 upadl v kostele a zlomil si levou nohu (23.9.2010 opŊt tu samou), jeho kosti 

jsou velmi kŚehk® a od t® doby  je upout§n zcela na lŢģko. SpolubratŚi se u nŊj v nemocnici 

stŚ²daj² a vypr§vŊj² o jeho klidn®m a pokojn®m pŚij²m§n² vġeho utrpen² a bolest². 
Celé znění dopisů najdete na nástěnce v kostele a na internetových 

stránkách farnosti. 
 

Zveme Vás na ĂVelkou Klokotskou kŚ²ģovou cestuñ 
31.12.2010 pátek ve 21.00 hod. Sraz před vstupem do areálu.  

Bude zakončena mší svatou v Emauzích ve 22.15 hod. 



Oznamy-pozvání 

- 3.12. - tǊǾƴƝ ǇłǘŜƪ v ƳŠǎƝŎƛ ς ŎŜƭƻŘŜƴƴƝ ŀŘƻǊŀŎŜ  Ǿ 9ƳŀǳȊƝŎƘ 9-16.30 h., 17.45-18.45 
ƘƻŘΦ ŀŘƻǊŀŎŜ ǎ ƳƻŘƭƛǘōŀƳƛ ŀ ȊǇŠǾŜƳΣ муΦпр - мфΦол ƘƻŘΦ ǘƛŎƘł ŀŘƻǊŀŎŜΦ tǊƻǎƝƳŜΣ ƴŀǇƛǑǘŜ 
se v Ȋłkristii. 
 

- 4.12.- sobota - mše sv. v 17 hod. pro děti, po mši svaté překvapení 
 

- 7.12. ς h.[#¢{Y# {[!±bh{¢ - ƳǑŜ ǎǾŀǘł Ǿ мт ƘƻŘΦ - vigilie ze Slavnosti P.Marie - po mši 

svaté „oblátský svařák“ a společné zastavení před kostelem 
 

- 8.12. - Emauzy 18 hod. první setkání kurzu pro lektory    
 

- 10.12. - Bohoslužba pokání pro děti Emauzy 16-17 hod. 
 

- 21.12.- ¼terĲ - v 9 hod. - mĢe svat§ - vikariátní setkání kněží na Klokotech  
 

- 21.12. – úterý - Víťa Marčík ml. – „Vánoční příběh“  - Masarykův dům – 15.30 hod. 

 Benefiļn² pŚedstaven² ve prospŊch PapeģskĨch misijn²ch dŊl 
 

Bruno Ferrero - Co se andělovi nelíbilo aneb Proč byl u jesliček oslík s volečkem 
Zatímco Josef s Marií putovali do Betléma, jeden z andělů svolal všechna zvířata, aby mezi 

nimi vybral ta nejvhodnější, která budou v chlévě pomáhat Svaté rodině. 

Jako první se samozřejmě hlásil lev: "Jen král je hoden sloužit Králi světa," zavrčel. ,,Já se 

postavím ke vchodu a každého, kdo by se chtěl k Ježíškovi jen přiblížit, roztrhám!" ,,Jsi příliš 

hrubý," odmítl ho anděl. 

Andělovi se k nohám ihned začala lísat liška. Vychytrale ho s nevinným pohledem 

přesvědčovala: "Nejvhodnější jsem přece já. Každého rána pro Božího syna ukradnu nejlepší 

med a mléko. A Marie s Josefem se se mnou také budou mít dobře. Každý den jim přinesu 

mlaďoučkou slepici." "Ty jsi příliš nepoctivá," namítl anděl. 

Po těch slovech před andělem roztáhl svůj nádherný ocas páv. Zamával mu peřím duhových 

barev před očima a prohlásil: "Se mnou se i obyčejná stáj změní v královský palác, který by 

jim záviděl i Šalomoun!" "Ty jsi zase moc pyšný," mínil anděl. 

Zvířata předstupovala před anděla jedno po druhém a vychvalovala své největší přednosti. 

Marně. Andělovi se nezamlouvalo ani jedno z nich. Ale všiml si osla a vola. Pracovali na poli 

u vesničana, který bydlel poblíž betlémské stáje. 

Anděl na ně zavolal: "A co můžete nabídnout vy?" "Nic," odpověděl osel a sklopil skromně 

dlouhé uši. "My jsme se nenaučili ničemu - jenom pokoře a trpělivosti. Všechno ostatní nám 

přinese jenom rány holí." Vůl však nesměle namítl, aniž by vzhlédl od země: "Ale čas od 

času bychom mohli odhánět mouchy dlouhým ocasem." Konečně se anděl 

spokojeně usmál: "Právě vás jsem potřeboval!" 

   Z knihy "Vánoční příběhy pro potěchu duše" , Portál  
 

Jesličky budou zpřístupněné:   

         Klokoty       Klášterní kostel   Tábor       Sezimovo Ústí 

Pátek 24. 12.  13 – 15  ------ 9
30

 – 17
30 

15
00

 – 16
30

 

Sobota 25. a neděle 26. 12.   11.30 – 12    13.30 – 17  17 – 18  9
30

 – 17
30

 14
00

 – 16
00

 

Pondělí – pátek   13.30 – 16.00  ----- 13
00

 – 16
00

 ----- 

Sobota 1. a neděle 2. 1. 2011  11.30 – 12    13.30 – 17 17 – 18  9
30

 – 17
30 

 14
00

 – 16
00

 



Děkujeme za dobrovolný příspěvek na tisk našeho „Fiatu“, výrobní náklady na 1 výtisk činí téměř 5 Kč. 

Můžete je vhodit do kasičky v kostele. 



Bohosluģby o V§noc²ch 2010 

 Farní kostel 

 Nanebevzetí Panny Marie 

 v Klokotech 

Klášterní kostel Narození 

P. Marie – nám. Mikuláše 

z Husi 

Děkanský kostel  

Proměnění Páně  

na hoře Tábor 

Farní kostel  

Povýšení svatého Kříže 

v Sezimově Ústí 

 

Dražice 

Pátek 24. 12.: 

 

    8.30  adventní mše svatá 

  9.30  Světlo z Betléma 

 
 

Vigilie Narození Páně – 

Štědrý večer: 

16.00  vánoční bohoslužba  

            pro rodiny s dětmi  

17.00  živý betlém 

23.40  předpůlnoční 

vytrubování 

24.00  půlnoční mše svatá 

 15.00  bohoslužba pro děti 

22.00  „půlnoční“ mše svatá 

s chrámovým sborem 

15.30  bohoslužba pro děti  

+ Světlo z Betléma  

20.30  „půlnoční“ mše svatá 
14.30 

Sobota 25. 12.: 

Boží hod vánoční –  

Slavnost Narození Páně 

10.00  mše svatá  

          s chrámovým sborem 

11.00  živý Betlém  

18.00  koncert Quodlibet  

 

 

       18.00  mše svatá  

  8.30  mše svatá 

15.00  koncert u jesliček – 

žáci ZUŠ Tábor  

10.30  mše svatá 

8.30 

Neděle 26. 12.:  

Svátek sv. Rodiny, Ježíše, 

Marie a Josefa  

10.00  mše svatá s obnovou 

manželských slibů 

 

 

       18.00  mše svatá 

 

  8.30  mše svatá s obnovou 

manželských slibů 

16.00  vánoční varhanní  

            koncert L. Šotka  

10.30  mše svatá s obnovou 

manželských slibů 

16.00  Vánoční koncert   

sboru Nokturno 

8.30 
obnova 

manželských 

slibů 

+žehnání 

vína 
Pondělí 27. 12.: 

Sv. Jana, apoštola  

a evang. 

17.00  mše svatá  

           (žehnání vína) 

 18.00  mše svatá   

Úterý 28. 12.: 

Sv. Mláďátek, mučedníků 

17.00  mše svatá  18.00  mše svatá 18.00 mše svatá  

Středa 29. 12.: 17.00  mše svatá  18.00  mše svatá   

Čtvrtek 30. 12.: 17.00  mše svatá    8.00  mše sv. s breviářem 16.30  mše svatá  

Pátek 31. 12.: 

Sv. Silvestra I., papeže  

16.00  děkovná mše svatá  

21.00  velká křížová cesta 

22.15  mše sv. v Emauzích  

 18.00  mše na poděkování  

na konci roku 

16.30  mše sv. na 

poděkování na konci 

roku 

 

Sobota 1. 1. 2011:  

Matky Boží, Panny Marie, 

Nový rok 

10.00  mše svatá  

15.30  novoroční varhanní 

koncert  

 

 

      18.00  mše svatá 

  8.30  mše svatá 

16.30  ekumenická bohosl. 

10.30  mše svatá 

8.30 

Neděle 2. 1.:  

2. neděle po Narození Páně  

10.00  mše svatá  

11.00 vánoční koncert 

Nokturno 

 

      18.00  mše svatá 

  8.30  mše svatá  

 

10.30  mše svatá  

8.30 


